# 一般關鍵物功商给

#### 中国内燃机工业协会七届一次会长工作会议成功召开

## 钱恒荣对协会工作提出意见和要求



2022年5月18日,中国内燃机 工业协会(简称:中内协)召开了七届 一次会长工作会议。根据疫情防控 要求,本次会议以线上形式召开,会 议由中内协常务副会长兼秘书长邢 敏主持。

中内协会长、一汽解放总经理助理兼发动机事业部党委书记、总经理钱恒荣,中内协监事长、众泰汽车有限公司总裁连刚,及各位副会长等33人参加了会议。监事会成员、秘书处各位副秘书长等列席会议。

会议首先听取了邢敏作2022年

1-4月份工作报告,重点汇报了秘书 处自去年换届后所开展的主要工作 与重点工作进展情况;按民政部要求 对章程的相关条款进行修订;对1-4 月经济运行状况进行了分析研判;听 取了监事会工作报告。

关于工作汇报,邢敏从2021—2022年内燃机行业市场情况、与相关部委对接工作、依据章程开展协会相关工作、发挥协会优势平台拓展服务业务、规划编制及相关编辑工作、标准化工作、行业展会及技术交流工作、分支机构工作、加强党建和自身

建设提高凝聚力以及下一步主要重 点工作等十个方面进行了详细汇报, 参会人员对秘书处的工作汇报给予 了高度肯定。

关于章程修订,重点是负责人的调整增加;关于经济运行分析,与会领导和监事会成员结合行业的总体情况、当前制约行业发展有在的主要问题、当前行业发展面临的国内外环境以及针对行业经济运行中存在突出问题和困难,提出有针对性和可操作性的具体政策措施建议,为行业高质量发展献言献策。

连刚代表监事会发表讲话,首 先肯定了协会自七届理事会成立 以来,理事会在钱会长和邢秘书长 的领导下积极开展服务企业、行 业、政府的各项工作。秘书处克服 了任务重、人手紧、疫情突发等困 难,全体人员团结一致,任劳任怨, 务实推进协会各项工作。其次监事 会自成立以来,认真履职,全面关注 协会的各方面工作情况,列席协会 召开的各项会议,及时掌握协会工 作动态,做好实时动态监督工作。 目前协会已较好地完成了 2021 年 度财务审计,以及六届理事会法人 离任审计等工作。

钱恒荣作总结讲话,对中内协秘 书处前一阶段工作给予肯定,同时对 当前复杂的行业形势进行了分析与 解读,并对如何应对当前严峻形势提 出了对策

钱恒荣从宏观层面、疫情大规模 的爆发、俄乌战争的影响;从行业层 面多方面因素影响;从企业层面,原材料上涨、物流滞后等各方面严重影响企业正常生产的因素分析,认为困难和挑战超乎想象。希望协会把目前行业的真实的情况反映相关部委。

针对困难和挑战,钱恒荣要求全行业要坚定信心,要坚定对国家的信心,对行业的信心,以及对我们自身的信心;要做好过紧日子的准备;要练好内功,做好数智化转型升级和能力提升。

钱恒荣对内燃机行业发展提出了四点建议,要重点做好加、减、乘、除等四项工作:加就是要增加新能源的业务,动力的多元化,这是一个趋势,如潍柴、威孚等就做得比较好;减即减费降本,提升企业的经营业绩;乘就是大力开展技术创新,特别是引领性和世界首创的技术发明,改变跟随型思维;除就是聚焦主业,集中精力发展未来方向产业。

最后,钱恒荣对协会秘书处提出六点工作要求:一是协会的内部建设工作要持续推进,以争创5A级协会为发展目标;二是内燃机E9工作开展起来,加强行业内部交流、与上下游行业交流,向国家部委发声;三是围绕"双碳"目标,梳理内燃机行业技术路线图,争取更多政策支持和引导;四是组织梳理行业卡脖子技术,如核心零部件、设备等,向工信部等汇报;五是调研非道路四阶段实施情况,提出行业意见;六是精心组织好会长工作会议。

(彭德平 文/毛伟骏 摄)

### 发动机事业部荣获 "高质量发展突出贡献集体"称号

近日,无锡市委、市政府召开 全市2021年度综合考核总结表 彰大会,一汽解放发动机事业部 荣膺高质量发展突出贡献集体称 号,副总经理李欲晓被授予高质 量发展先进个人荣誉称号。

该奖项是无锡市委、市政府 为充分调动和激发各地区、各部 门和社会各界干事创业的积极 性、主动性和创造性所设立,以表 彰一批在推动和服务全市高质量 发展中作出突出贡献的集体和个 人

2021年,面对市场竞争格局的深度调整和外部环境的复杂多变局势,发动机事业部坚决贯彻落实集团、解放的各项部署,迎难而上、开拓进取,以用户为中心,以产品为主线,坚持创新和变革驱动,在国六攻坚、产品开发、卡

脖子技术攻关、质量达欧标等重 点工作上取得了显著的成效,经 营质量稳中有进,为无锡市产业 发展作出了应有贡献。

李欲晓同志作为发动机事业部分管质量、生产的负责人,积极发挥个人主观能动性,瞄准世界一流,坚持欧标导向,有效提升了解放动力品质竞争力;聚焦创新发展,大力推行智能制造,使事业部智能制造水平实现行业领先。

发动机事业部荣膺高质量发展突出贡献集体称号,将激励解放动力广大干部职工知危思进显担当,坚定信念破难关,为加速实现中国第一、世界一流绿色、高效、智能的动力总成提供者目标,为一汽集团、一汽解放和无锡经济发展做出更大贡献。

(蒋鹏程 方军)

二〇二一年度

# 高质量发展突出贡献集体

中共无锡市委 无锡市人民政府 二〇二二年四月